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Í<Y'~ . számú előterjesztés 

Előterjesztés a Közművelődési Bizottság részére 
a Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő Kőbányai Bóbita Óvoda, a 
Kőbányai Csodafa Óvoda és a Kőbányai Gézengúz Óvoda vezetőjének négyéves 

beszámolójáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 78. § (1) 
bekezdés t) ponja írja elő az egységes, fenntartótól független külső értékelési rendszer 
( országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés - tanfelügyelet) működtetését. Egységes, mivel az 
értékelés alapját képező elvárások központilag kerültek meghatározásra a pedagógusra, az 
intézményvezetőre és az intézményre egyaránt. A megfogalmazott általános elvárások, az 
értékelési eljárások, módszerek és eszközök is egységes standardot alkotnak. A standardok 
alkalmazása fenntartótól függetlenül, külső szakértők (tanfelügyelők) bevonásával történik. 
Az egységes intézményi önértékelést az Oktatási Hivatal által kidolgozott és az oktatásért 
felelős miniszter által jóváhagyott standardok szerint kell lefolytatni. Önértékelési 
kézikönyvek rögzítik azokat az általános elvárásokat, amelyek értelmezésével az intézmények 
megalkothatják saját elvárásrendszerüket, illetve azokat az eszközöket, amelyek segítségével 
a megadott elvárások teljesülésének vizsgálatához szükséges információk összegyűjthetők. 

Az ellenőrzés szabályait és az értékelés célját, eszközeit valamint a szereplők feladatait a 
nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) XV. fejezete 
részletezi. 

Az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés a nevelési-oktatási intézmények szakmai 
tevékenységét 
a) a pedagógusok munkájának általános pedagógiai szempontok alapján történő értékelésére, 
b) az intézményvezetők általános pedagógiai és vezetéselméleti szempontok szerint történő 

értékelésére, 
e) az intézmények saját céljainak megvalósulására 
d) továbbá az intézményi önértékelés eredményeire 
alapozva é1tékeli és ezzel az intézmény szakmai fejlődéséhez támogatást ad. 

Az intézményi átfogó önértékelésnek része a pedagógus, a vezető és az intézmény 
önértékelése. 

Az EMMI rendelet alapján a vezető ellenőrzésének célja az intézményvezető pedagógiai és 
vezetői készségeinek fejlesztése az intézményvezető munkájának általános pedagógiai és 
vezetéselméleti szempontok, továbbá az intézményvezető saját céljaihoz képest elért 
eredményei alapján. Módszere az interjúkészítés, a dokumentumelemzés, a kérdőíves 



felmérések és az intézményi önértékelés intézményvezetőre vonatkozó dokumentumainak 
elemzése. 

A fentieknek megfelelően a vezetői munka önértékelési szempontjai a következő elveket 
tükrözik: 
a) A vezetői munka önértékelési kritériumai legyenek jellemzőek a vezetői funkciókra. 
b) A vezetői önértékelésnek a vezetőtől függő működési elemek értékelésére kell 

szorítkoznia. 
c) A vezető önértékelésébe be kell vonni az alkalmazottakat. 
d) Az értékelő személynek a visszacsatolás során a fejlesztés/fejlődés támogatását kell 

előtérbe helyeznie. 

A vezető önértékelése a vezetői megbízás második és negyedik évében, a vezetőre vonatkozó 
intézményi elvárások alapján történik. 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák 
intézményvezetőinek a vezetői ciklusuk negyedik évében önértékelésen alapuló szakmai 
beszámolót kell ké zíteniük. Az önértékdés célja a vezetői pályázatban megfogalmazott 
célok, elvárások teljesülésének értékelése az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés 
szempontjainak, módszereinek és eszközrendszerének figyelembevételével. 

A szummatív önértékelés módszereit az intézményvezetők szabadon választhatták meg a 4. 
m lléklet szerinti szempontok figyelembevételével. A viszonyítási alap a benyújtott 
intézményvezetői pályázat, illetve az országos pedagógiai-szakmai ellenfüzés keretében 
készített intézményre vonatkozó öt évre szóló intézkedési terv és a vezetőre vonatkozó 
önfejlesztési terv. Az értékeléshez az intézményvezetők benyújtották továbbá a tanfelügyeleti 
ellenőrzés eredményét tartalmazó dokumentumot, valamint a vezetői önértékelő kérdőívet, a 
pedagógusok és a szülők elégedettségét mérő kérdőívek összesítését. 

A 2022. évben az alábbi óvodák vezetői nyújtották be az önértékelésüket. 

Intézmény ln tézm énvvezctő 
Kőbányai Bóbita Ovoda Blattner Edit 
Kőbányai Csodafa Ovoda Benedek Zoltánné 
Kőbányai Gézengúz Ovoda Arn!val Nóra 

Az intézményvezetők által benyújtott négyéves beszámolókat az előterjesztés 5-7. mellékletei 
tartalmazzák. 

1. Blattner Edit óvodavezető szakmai tevékenységének értékelése 
- Blattner Edit óvodavezető elsődleges céljának a partnerközpontú, családias légkörű, 

biztonságos, jól felszerelt környezetben az intézmény pedagógiai programjával azonosulni 
tudó, magasan képzett munkatársakkal történő színvonalas nevelőmunka megvalósítását 
tűzte ki. 

- Az intézményvezetőnek sikerült a pedagógusokat úgy motiválnj, hogy egy szakmailag 
felkészült innovatív, rendkívül összetartó jól együttműködő közösség alakuljon ki. A 
megüresedett álláshelyeket friss diplomás, gyakorlatukat az óvodában töltő 

óvodapedagógusokkal töltötte be. A lezajlott minősítő eljárásokon minden esetben 
elismerték a kollégák magas színvonalú pedagógiai munkáját, az intézményben folyó 
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kiemelkedő szakmai tevékenységet. Pedagógiai programjuk három alappillére a játék, az 
egészséges életmódra nevelés és az anyanyelvi nevelés. 

- A gyermeklétszám alakulása azt mutatja, hogy a kerületi óvodaköteles gyermekek 
csökkenő létszáma ellenére a beiratkozott gyermekek száma továbbra is magas az 
intézményben, szívesen választják a szülők az óvodát gyermekük számára. 

- Az elmúlt négy év alatt új teljesítményértékelési rendszer került bevezetésre az óvodában, 
sor került az ének-zene-tánc nevelési lehetőségeinek és a gyermekek egyéni mérési 
lapjainak innovációjára, megtörtént a Nyugi-Ovi Program bevezetése, több jó gyakorlat 
átadása is sikeresen megvalósult (Lego Játszva Tanulni Program, ,,Mozgáskotta" 
mozgásfejlesztő módszer). Tehetséggondozó tevékenységet több területen is folytatnak: a 
tehetségmühelyük az „Így tedd rá" zenei, táncos módszertani program alapján négy éve 
sikeresen működik. 

A vezetői önértékelő kérdőív, a pedagógusok és a szülők elégedettségét mérő kérdőívek 
összefoglaló táblázata: 

Vezetői önértékelő Pedagógus elégedettségmérő Szülői elégedettségmérő 

kérdőív átlagpontszáma kérdőívek átlagpontszáma kérdőívek átlagpontszáma 
2021. 2021. 

4,9 4,93 
2021. 2022. 
4,93 4,67 

A vezető i önértékelő kérdő ív, a pedagógusok és a szülők elégedettségét mérő kérdőívek 
eredményei és azok elemzése az 5. melléklet 26-30. és 55-59. oldalán találhatóak. 

Blattner Edit intézményvezető beszámolója tartalma·zza az intézmény rövid-, közép
hosszútávú terveit és a kötelező területek bemutatását az önértékelés szempontsorának 
megfelelően. 

Az óvodavezető vezetői megbízása előző négy évéb n a vezető i pályázatában kitűzött célokat 
szinte te ljes mértékben megvalósította. A járványhelyzet miatt sor került néhány szakmai 
fe ladat átütemezésére. 

2. Benedek Zoltánné óvodavezető szakmai tevékenységének értékelése 
- Benedek Zoltánné óvodavezető olyan légkör biztosítását tűzte ki célul, ahol tudatosan 

szervezetten, minden esetben a gyermekek érdekeit figyelembe vevő szakmai munka 
folyik, abol a gyermekek és szüleik valamint az óvoda dolgozói egyaránt jól érzik 
magukat. Kiszámítható, biztonságos, hagyományos szervezeti kultúra fenntartására 
törekszik. 

- Benedek Zoltánné 2019-ben vezetői feladatai mellett jelentkezett a mesterpedagógus 
minősítésre. Mesterprogramja célja az intézmény szervezeti módszertani kultúrájában és 
pedagógiai gyakorlatában megvalósuló innovac10s folyamatoknak a bevezetése; 
Intézményvezetőként fejlesztő, újító mesterprogramja keretében több pedagógiai módszer, 
program bevezetésére is sor került a nevelőtestülettel egyetértésben, úgy mint a 
múzeumpedagógiai program, illetve a Nyugi-Ovi Program a bántalmazás megelőzése 
érdekében. Az innovációs folyamatok a szakmai munka színvonalának emelése mellett a 
szervezet fejlesztésére is jótékonyan hatnak. A közösen elért innovációs eredményeket az 
Oktatási Hivatal is elismerte, javasolták, hogy bázisintézményként működjenek. 
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- Az intézményvezető lelkes hozzáállásával, támogató attitűdjével kiváló, eredményes 
munkavégzésre és együttműködésre ösztönzi kollegáit. Kapcsolataira a megbízhatóság, a 
lojalitás és az őszinteség jellemző. Gyakorlati szakemberként tevékenyen részt vesz a 
pedagógiai gyakorlatok megújításában, fejlesztésében, az új eredmények, módszerek 
megosztásában, a pedagógus kollégák előmenetelének támogatásában. Törekszik a 
feladatok egyenletes elosztására és a munkatársak döntéselőkészítésbe történő bevonására. 
Az elmúlt négy évben hatékonyabbá vált az információátadás. 

A 2022-ben felvett, pedagógusok és a szülők elégedettségét mérő kérdőívek összefoglaló 
táblázata: 

Pedagógus elégedettségmérő Szülői elégedettségmérő 

kérdőívek átlagpontszáma kérdőívek átlagpontszáma 

100 % 4,92 

A benyújtott kérdőívek összesítése a 6. melléklet 20-24. és 32-46 oldalán található. Benedek 
Zoltánné tervezett vezetői tanfelügyeleti ellenőrzését az Oktatási Hivatal a járványügyi 
veszélyhelyzetre való tekintettel törölte, ezért a vezetői önértékelő kérdőívet nem mellékelte 
beszámolójához. 

Benedek Zoltánné intézményvezető beszámolója tartalmazza az intézmény rövid- közép-, 
hosszútávú terveit és a kötelező területek bemutatását az önéJtékelés szempontsorána.k 
megfelelően. 

Az óvodavezető vezetői megbízása előző négy évében a vezetői pályázatában kitűzött célokat 
alapvetően megvalósította. 

3. Angyal Nóra óvodavezető szakmai tevékenységének értékelése 
- Angyal Nóra óvodavezető vezetői programja céljaként az óvoda minőségi munkájának az 

intézmény értékeit figyelembe véve azokat továbbfejlesztve az óvoda közösségével 
történő továbbfolytatását jelölte meg. 
Az idei nevelési évben az óvoda elnyerte a „Zöld Óvoda" címet. 
Angyal Nóra az óvoda vezetőjeként részt vesz a szervezeti és tanulási kultúra 
fejlesztésében. Törekszik arra, hogy a dolgozók elégedettek legyenek a munkajukban 
örömöt találjanak és ezzel együttműködővé, hatékonnyá és másoktól függetleru1é 
motiválttá váljanak. Olyan munkakörnyezetet munkahelyi feltételeket igyekszik teremteni 
hogy kollégái legjobb tudásuknak megfelelően végezhessék feladatajkat. Folyamatosan 
bevo11ja az egyéneket csoportokat a döntéselőkészítésbe, kikéri véleményüket. 
Lehetőséget teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző 

mühelyfoglalkozásokra, megbeszélésekre fórumokra a jó gyakorlatok eredményének 
bemutatására és alkalmazására. A kollégák javaslatait, ötleteit kéri és figyelembe veszi 
valan1int biztosítja számukra a pedagógiai-módszertani szabadság érvényesítését 
támogatja őket egyéni elképzeléseik megvalósításában. 
Az óvoda évek óta sikeresen működteti tehetségműhelyeit (szivacskézilabda kísérleti 
műhely), 2012. óta tehetségpont. A projekt alapú nevelési gyakorlat minden csoportban jól 
működik. 
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- Az óvodai létszám az elmúlt négy évben folyamatosan emelkedett. Az emelkedés oka, 
hogy az intézmény körzetében több lakópark is épült, valamint az, hogy a szülők szívesen 
választják az óvodát gyermekük számára. 

A vezetői megbízás 4. évében készített vezetői önértékelő kérdőív, a pedagógusok és a szülők 
elégedettségét mérő kérdőívek összefoglaló táblázata: 

Vezetői önértékelő kérdőív Pedagógus elégedettségmérő Szülői elégedettségmérő 

átla2:oontszáma kérdőívek átla2:oontszáma kérdőívek átlagpontszáma 

4,93 4,94 4,65 

A benyújtott kérdőívek eredményei és azok elemzése a 7. melléklet 38-67. és 83-88. oldalain 
találhatóak meg. 

Angyal Nóra intézményvezető beszámolója tartalmazza az intézmény rövid-, közép-, 
hosszútávú terveit és a kötelező területek bemutatását az önértékelés szempontsorának 
megfelelően. 

Az óvodavezető vezetői megbízása előző négy évében a vezetői pályázatában kitűzött célokat 
alapvetően megvalósította. 

A beszámolók elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati 
rendelet 2. melléklet 5. pont 5.2. alpontja alapján a Közművelődési Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1-3. melléklete szerinti határozatokat. 

Budapest, 2022. június ,d~ ." 

ontból ellenjegyzem: 

5 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

.. ./2022. (VI. 21.) határozata 
a Kőbányai Bóbita Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága Blattner Edit óvodavezető négyéves beszámolóját elfogadja. 

2. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

... /2022. (VI. 21.) határozata 
a Kőbányai Csodafa Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága Benedek Zoltánné óvodavezető négyéves beszámolóját 
elfogadja. 

3. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

.. ./2022. (VI. 21.) határozata 
a Kőbányai Gézengúz Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága Angyal Nóra óvodavezető négyéves beszámolóját elfogadja. 
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1. Személyi feltételek 

4. melléklet az előterjesztéshez 

Az intézményvezetői önértékelés területei 

a} alkalmazotti létszám alakulása, életkori megoszlása, fluktuáció és okai, 
b} gyermeklétszám alakulása, engedélyezett létszám, beírt létszám, számított létszám, SNI, 

BTM, HH és HHH, iskolába lépők száma, óvodában maradó tankötelezettek száma. 
2. Gazdálkodás 

a} költségvetés alakulása 
b) pályázati bevételek 
e) bérleti bevételek 
d} alapítványi működés 
e} szülői és egyéb adományok 

3. Karbantartás, felújítás, eszközök beszerzése 
a} tervezett valamint a 
b} megvalósult tevékenységek bemutatása 

4. Továbbképzések 
S. Intézmény hagyományai 
6. Belső és külső kapcsolatok, együttműködés 
7. Ellenőrzések az intézményben és azok tapasztalatai (Állami Számvevőszék, belső ellenőrzés, 

tanfelügyelői ellenőrzés) 

8. Elégedettség mérések (szülői, nevelőtestületi) eredménye, értékelése, elemzése 
9. Szakmai feladatok (tehetséggondozás, SNI integráció, fejlesztés) 
10. Összegzés, intézményvezetői önértékelés (az önértékelő kérdőív értékelése alapján, önképzés 
és fejlesztés, fejlesztendő területek) 



5. melléklet az előterjesztéshez

























































































































6. melléklet az előterjesztéshez





































































































6. melléklet az előterjesztéshez


















































































































































































